飞入寻常百姓家 创刊于 1929年 /

今天:多云,阴,最高23℃,最低17℃

明天:阴,多云,最高22℃,最低19℃

2020年10月 6

日

星期二 农历庚子年八月二十 今日16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21415 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

新华社昨播发通讯

共赴东方之约 共迎复苏之机

写在第三届进博会倒计时一个月之际

>>>详见新民网(www.xinmin.cn)

"上海购物"疫情之下逆风而上

社会消费品零售

总额连续3年稳居全国首位 增速今年5月率先转正上扬

首店加新品,美食与艺术,白天到黑夜……从"五五购物 节"到国庆小长假,"上海购物"在疫情之下逆风而上,让"买买 买"的热度与精彩重回申城。

"十三五"规划提出以来,上海建设国际消费中心城市成果

显著。2019年上海社会消费品零售总额达1.35万亿元,连续三 年居全国首位。今年5月,提前全国平均水平三个月,上海社会 消费品零售总额增速率先转正,一路上扬,消费已经成为上海 城市经济持续繁荣的"稳定器"和"压舱石"。

>>2版

共青森林公园 内持续到8日的都 市森林狂欢节热闹 不减,市民游客不 仅能在草地上搭起 帐篷,和家人共享 温暖秋光, 也能在 各种游乐设施和节 目中找到快乐,度 过一个美好的假 日。图为孩子们在 草地上追逐嬉戏

本报记者 周馨 摄影报道



体验古镇民俗 打卡红色文化

"访古"新玩法吸引众多市民游客

本报讯(记者 杨玉红)中秋 国庆长假过半,一系列"访古"新玩 法吸引了很多市民游客。记者从上 海市文旅局获悉,10月5日,150多 家主要景区(点)共接待游客121万 人次,同比增长5%。

广富林文化遗址嘉年华、朱家 角夜游盛宴、上海大观园古风巡 园、练塘古镇茭白节、庄行干塘

节……这些"访古"新玩法融民俗 与时尚一体,令人耳目一新。国庆 中秋假期,广富林文化遗址江南园 林为市民游客带来沉浸式戏曲首 秀,观众可以从各个角度,完全融 入戏剧环境,体验戏剧表演艺术和 舞台美学的魅力;夜幕降临,在朱 家角古镇,市民游客去老茶楼听评 弹、在小市集选购文创产品,感受

江南水乡夜间魅力。

与此同时,一系列围绕国庆开 展的展览展示活动成为市民打卡 红色文化的好去处。如:中共一大 会址纪念馆的《星火初燃——共产 党早期组织与中国共产党的创建》 文物史料展、上海历史博物馆的 《从建党到建国红色文物中料展》。

10月5日,上海47家美术馆举

办展览92项、公共教育活动9项,接 待观众3.26万人次;上海76家博物 馆举办临时展览46场,接待观众 11.53万人次,同比增长2.8%。上海 200多家公共文化场所组织开展各 类活动806场次,参与各级各类活 动共计6.3万人次。纳入假日监测统 计的8家红色主题类景区(点)累计 接待游客1.87万人次。

释放消费潜力 带动行业复苏 提振经济信心

中国黄金周旅游潮让外媒羡慕了

抗『疫』之年诺贝尔生理学或医学奖颁给病毒发现

已受邀参加第三届世界顶尖科学家论

中国国际进口博览会